

## FE DE ERRATAS

Página | 1 En el procedimiento del Concurso Simplificado Sumario Número ASTEPA- OP-CSS-ASTEPA-10/2024 Denominado "SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPAMIENTO DE SISTEMA DE CLORACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE RAMPA PARA CARGA Y DESCARGA DE TANQUES DE LA PLANTA TRATADORA DE AGUAS RESIDUALES LAGUNILLAS", EN TEPATITLÁN DE MORELOS." Publicado el día 07 de octubre de 2024, se acento erróneamente el título o nombre del concurso en los siguientes documentos relativos al proceso:

- 1.- Bases Del Concurso.
- 2.- Invitaciones de los Concursantes.
- 3.- Visita Al Sitio De Obra.
- 4.- Junta Aclaratoria.
5. Recepción Y Apertura De Propuestas.
- 6.- Emisión Del Fallo y Adjudicación Del Contrato.
- 7.- Contrato De Obra.

**DICE:** "Concurso Simplificado Sumario Número ASTEPA- OP-CSS-ASTEPA-10/2024 Denominado "SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPAMIENTO DE SISTEMA DE CLORACIÓN Y CONSTRUCCIÓN DE RAMPA PARA CARGA Y DESCARGA DE TANQUES DE LA PLANTA TRATADORA DE AGUAS RESIDUALES LAGUNILLAS", EN TEPATITLÁN DE MORELOS."

**DEBE DECIR:** "Concurso Simplificado Sumario Número ASTEPA- OP-CSS-ASTEPA-10/2024 Denominado "OBRA DE REHABILITACIÓN A LA PLANTA DE TRATAMIENTO LAGUNILLAS, EN EL SISTEMA DE DESINFECCIÓN (CLORO GAS)."

Lo anterior, de conformidad como fue autorizado en la sesión ordinaria número 100 cien de fecha 26 veintiséis de julio del 2024 dos mil veinticuatro, del Consejo Directivo del Organismo Público Descentralizado denominado Agua y Saneamiento del Municipio de Tepatitlán.

Dicha corrección tendrá efectos y se aplicará en cualquier documento elaborado antes y después del proceso del concurso, contrato y demás documentos inherentes a la ejecución de la obra.

**ATENTAMENTE:**  
**Tepatitlán de Morelos, Jalisco. A 22 de octubre de 2024.**

Página | 2



---

**L.A. JOSÉ LUIS GÓMEZ MARTÍN.**  
DIRECTOR GENERAL

**ASTEPA**  
AGUA Y SANEAMIENTO  
DEL MUNICIPIO DE TEPATITLÁN

